

# 天生特别 香到洛阳 豫酒中原行洛阳站 皇沟馥合香诠释真香

■ 本报记者 李代广 实习记者 李薇

6月28日,以“豫酒中原行,佳酿醉东都”为主题,由河南省白酒业转型发展专项工作领导小组办公室支持、河南日报报业集团主办、大河报具体承办的豫酒首站推广活动在河南省洛阳市盛大启动。

河南省白酒业转型发展专项工作领导小组办公室主任、省工业和信息化厅总工程师姚延岭,河南省工业和信息化厅原副巡视员、省白酒业转型发展专项工作领导小组专家组组长陈振杰,河南省工业和信息化厅食品工业办公室主任许新,大河报社社长王泽远等领导出席活动。

豫酒“五朵金花”仰韶、宋河、赊店、五谷春、杜康,和豫酒“四朵银花”寿酒、皇沟、宝丰、贾湖等9家豫酒骨干企业,以及天明民权葡萄酒业有限公司,纷纷派出精兵强将到达活动现场进行产品推介,来自河南省内18市工信局、商务局、市场监督管理局相关负责人及酒业、餐饮业、旅游业等相关领域的代表人士到活动现场观摩指导。

姚延岭、陈振杰等领导及酒商朋友,在活动期间共同品鉴了皇沟御酒馥合香,对其独有的四香合一品质给予了极高的评价。



● 豫酒首站推广活动在河南洛阳盛大启动。



● 皇沟产品展示。



● 河南省工业和信息化厅原副巡视员、省白酒业转型发展专项工作领导小组专家组组长陈振杰(左一)与皇沟酒业营销中心总经理李元军(右一)亲切交谈。



● 国家级白酒评委、皇沟酒业曲酒生产与质技中心副经理张军。



● 皇沟酒业营销中心总经理李元军(右一)参加论坛活动。

北京正一堂战略咨询机构董事长杨光表达了豫酒新周期的信心,他说以皇沟馥合香为代表的品类创新,及价格引领、文化提升等将加速豫酒振兴的速度。

国家级白酒评委、河南皇沟酒业有限公司曲酒生产与质技中心副经理张军,从环境、水质、制曲、酿造、储藏、调酒等多方面,解

释了皇沟馥合香天然酿造的道理。皇沟馥合香,具备浓、清、爽、芝四香合一的特点,闻着有酱香酒的迷人酱香、品着有浓香酒的醇甜厚味、入喉有清香酒的净爽顺感、回味有芝香酒的芝麻焦香,具备闻着香、品着香、睡得特香、醒酒快的特点。

张军说,皇沟馥合香采用的不是常规的

白酒曲,而是赤曲,富含更多有益微生物群,发酵而生的馥合香也富含多种有益物质。

河南皇沟酒业营销中心总经理李元军在论坛就厂商如何携手共赢,助力豫酒振兴中表示四点:一是格局,整个豫酒企业要相互协作,相互扶持,相互帮助。二是自信,要坚持自己的品牌特点与历史文化以及产品品质。

三是个性,每家企业都要有自己的独特的性格,独特的优势,独特的品质。四是回归,回归白酒消费本质,回归消费者价值体验。

李元军总经理指出,皇沟酒业馥合香新品类愿携手新商业平台,一起助推河南白酒事业蓬勃发展,共同努力,共同实现豫酒振兴。

## 乡村小模特 T 出一个未来

### 2019 碧桂园 & 新丝路圆梦公益行河南虞城站圆满结束

■ 本报记者 李代广

6月30日下午3点,伴随着《明天会更好》的歌声,2019碧桂园 & 新丝路圆梦公益行河南虞城站正式拉开帷幕。田庙乡杨庄小学孩子们的走秀,在动感的音乐中激情上演。

这是孩子们第一次T台走秀,没有璀璨的舞台,没有奢华的服装,但这是属于他们每一个人的舞台,是一场关于自信和胆量的表演,每一个台步,每一次转身,带给他们的都是一份从容和自信,舞台上布满的小脚印,想必也会成为他们童年中难忘的记忆。

在每个孩子上台之前,张慧杰老师都会再次叮嘱,“要放开双臂,跟着节拍,抬头……”作为模特的她专门来到杨庄,教授孩子们形体课,一周的时间,让她跟孩子们有了更亲密的关系。看着孩子们在舞台上的精彩绽放,张老师显得更加激动和满足。“他们很听话,很懂事,很用心地学习每一个动作,很努力地练习每一个要领。孩子们很少有形体问题,身形很健康,身体也很壮硕,他们有着健康的小麦肤色,这是他们最宝贵的财富,当然孩子们也渴望美好的事物,也有对美的追



求。”

参加活动的还有一群特殊嘉宾,就是从郑州来的小超模,他们带着自己心爱的玩具,和这里的孩子们分享。小超模的家长也为杨庄小学的孩子带来了礼物,玩具、文具、书包、篮球、读物以及崭新的衣服,几个桌子摆满了这些礼物。

演出在欢笑声中结束了,来自杨庄小学

五年级的赵治国和薛普文以优异的成绩获胜,将参加郑州总决赛。

活动现场,记者问及为何将少儿模特大赛举办地点选在虞城县的一个乡村小学里,碧桂园相关负责人表示,一场活动肯定无法彻底改变孩子们的生活,但是碧桂园和新丝路希望通过类似的活动,在孩子们心里种下一颗梦想的种子,让孩子能拥有更多的自信

和希望。

碧桂园相关负责人介绍,“公益”是碧桂园2019新丝路中国国际少儿模特大赛重要组成部分,大赛将与碧桂园集团9省14县的精准扶贫行动深度结合,而虞城县正是碧桂园集团9省14县的精准扶贫帮扶点之一。

据了解,杨庄小学所在的刘杨庄村是省级小杂粮生产基地,拥有近2万亩的各类果树。2018下半年,碧桂园虞城扶贫小组针对村子存在的问题,结合县、乡、村的发展规划,明确了改良果树品种、开展实用技术培训、实施消费扶贫、扶持村农业合作社的帮扶思路,深度参与刘杨庄村的乡村振兴之路。截至目前,已开展一次果树管理技术培训课程,举办2次党建文化健康大讲堂,帮助合作社销售杏子、油桃等水果2万余斤,走访慰问贫困户百余人次,受到了各级领导的认可和村民的拥护。

本次公益行,将丰富碧桂园 & 新丝路的帮扶内涵,做到“扶贫先扶志、扶贫必扶智”,为刘杨庄村的发展再添一份力,再增一分彩。在虞城站之后,2019碧桂园 & 新丝路圆梦公益行也会在湖南平江、广东英德、广西田东陆续举办。

## 暖心! 周海江“七一” 走访一线职工

“七一”前夕,6月30日,红豆集团党委书记、董事局主席兼CEO周海江刚刚参加完无锡市庆祝中国共产党成立98周年大会,就来到红豆嘉园职工宿舍楼中,与职工亲切交谈,了解他们的近况。

杨宗英是红豆职业装衬衫厂一车间的一线操作工,进入红豆工作已8年。“住的怎样?生活上有什么问题要跟我讲。最近工作忙不忙,工资收入怎么样?”周海江一来到宿舍,就关心的询问杨宗英。杨宗英表示最近很顺心,在红豆学习、工作和生活各方面都很满意,特别开心和自豪的是获得了2018年生产标兵的称号。周海江鼓励杨宗英保持良好的学习和工作习惯,进一步发挥标兵榜样作用,有什么问题都会尽量帮助她。

对于像这样深入一线,关心职工的行为,周海江并不是第一次。

车间检查后开免费食堂。在一次下车间工作检查时,周海江发现几名职工在茶水间吃自带的馒头和咸菜。周海江得知,不是食堂饭菜不好,而是工人想省下钱资助家里。后来周海江决定,集团内开设免费食堂,对所有一线生产职工包吃包住。

走进职工家庭慰问。2018年10月1日,周海江一行出现在新疆霍尔果斯艾尼·买买提的家里,他们受到了艾尼·买买提一家人的热情接待,买买提专门介绍了他在新疆红豆服装厂从一名操作工人变成生产线质量组长的经历,他们一起座谈交流,欢度国庆。

节日慰问车间职工。2018年9月30日,周海江一行亲自给新疆红豆服装所有车间职工发放了节日慰问品,并给予大家节日的祝福。车间职工非常高兴,感谢集团领导的关心。

近年来,红豆集团通过实施“四铸四有”工程,把产业工人队伍建设作为人才强企、创新驱动发展的重要支撑和坚实保障。在今天上午红豆集团纪念建党98周年“不忘初心 牢记使命”主题教育暨“两优一先”表彰大会上,周海江再次强调,党员干部在位子上拥有了一定的资源,不应该是用来为自己谋利益,而是要为大家谋利益、谋幸福。(红轩)

## 《青山梦》新闻发布会暨洛阳龙盾文化传播有限公司揭牌仪式举行

在7月1日建党98周年这个不寻常的日子里,电影《青山梦》新闻发布会暨洛阳龙盾文化传播有限公司揭牌仪式同时举行。同日,电影《青山梦》剧组宣告正式成立。

电影《青山梦》是通过园林规划专业高材生姜青山毕业后拒绝农研院伸来的橄榄枝,不顾各种反对意见,毅然回村自主创业,带领村民开发新农村,开创新产业的故事,展现了社会主义新农村建设年轻、时尚、多样化新农村产业园的新面貌。本片通过姜青山“小人物”的“大情怀”及“正能量”,体现当代年轻人对国家建设新农村的理解和支持。

电影《青山梦》总导演由著名农民导演周红卫担纲。据他介绍,该剧于今年3月获河南省电影局批准,剧本、剧组、导演、摄制、演员等已经基本到位,计划8月1日开机,9月底封镜,2020年元月送审,争取在春

节期间在央视及腾讯等网络平台上映。期间,他将和剧组人员一起团结一心、克服一切困难,把《青山梦》拍成一部精品,在央视及各大网络平台播出,为家乡父老增光,为文化事业发展做出更大的贡献!周红伟说,他希望通过本剧能号召越来越多的年轻人扎根农村,大胆开拓,投身到建设社会主义新农村中去。

该剧男一号由出演过《少林达摩剑》、《大明英雄传》、《二十四道拐》等60余部电影电视剧的青年演员刘一江担纲,导演由《红豆杉之恋》总导演、来自西安电影制片厂、全国著名中青年实力派导演马英担纲。洛阳市委宣传部原副部长、《洛阳日报》社原社长、党委书记王建立,《河南日报》、《中国都市报》、《企业家日报》等新闻媒体参加了发布会。(本报记者 罗红耀)

